



ВЕЧЕРНИЙ

ТАШКЕНТ

ВТОРНИК, 25 МАРТА 2014 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 59 (12.620)

Цена в розницу — свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Здоровье народа — богатство страны



НАГРАЖДЕНЫ ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

В Ташкентском институте усовершенствования врачей состоялась церемония награждения победителей республиканского конкурса работников скорой медицинской помощи, организованная Министерством здравоохранения Республики Узбекистан.

Проводимые под руководством Президента Ислама Каримова поэтапные и системные реформы в сфере здравоохранения способствуют строительству современных медицинских учреждений, их оснащению передовым оборудованием и широкому внедрению в практику эффективных технологий.

В настоящее время сформирована новая система в отделениях службы медицинской помощи при специализированных областных больницах и их городских и районных отделениях, на основе которой действуют местные филиалы, районные и городские отделения Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи. Постановление главы нашего государства «О совершенствовании деятельности системы оказания скорой медицинской помощи» от 21 мая 2009 года служит программным документом в налаживании этой работы в соответствии с требованиями нынешнего времени.

В 2013 году для сферы были закуплены и доставлены на места 110 автомашин медицинской помощи, сообщает УзА. В этой системе служат почти три тысячи медицинских работников.

Проводимый на протяжении ряда лет республиканский смотр-конкурс среди медицинских работников способствует изучению деятельности скорой

медицинской помощи на местах, поддержке и стимулированию лучших работников сферы.

В ходе конкурса основное внимание было уделено проведению правильной диагностики, оказанию квалифицированной медицинской помощи. Победителем и обладателем автоambulанса в номинации «Образцовая станция скорой медицинской помощи» стал коллектив 6-й подстанции станции скорой медицинской помощи города Ташкента. «Квалифицированным врачом станции скорой медицинской помощи» назван линейный врач Каршинской городской станции скорой медицинской помощи Кашкадарьинского областного филиала Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи Рустам Очиллов. В номинации «Дисциплинированный водитель станции скорой медицинской помощи» победил водитель отделения скорой медицинской помощи Нукусского филиала этого центра Ихлос Тегеленов.

Победителям и призерам вручены дипломы и ценные подарки. Состоялась концертная программа с участием мастеров искусств и творческой молодежи.

Назокат УСМАНОВА.
Фото А. ЯКУБОВА (УзА).

СОЛДАТЫ ПРИНЯЛИ ПРИСЯГУ

Принятие присяги, клятва верности Родине и народу — одно из самых торжественных и волнующих событий в жизни каждого солдата. Об этом говорили и у подножия монумента «Ватанга касамёд», где проходила торжественная церемония принятия присяги, организованная Министерством обороны Республики Узбекистан.

В мероприятии, прошедшем в соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «Об очередном призыве граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы» от 20 декабря 2013 года, приняли участие представители министерств, ведомств, обще-

ственных организаций и родители солдат, сообщает УзА. В торжественной обстановке солдаты приняли присягу верно служить своему народу, Президенту, Родине.

В жизни Бахрома Эшназарова из Нукуса это знаменательный день. Для достижения своей заветной цели Бахром активно занимался спортом, в частности, легкой атлетикой и плаванием, хорошо учился в школе.

— Защищать свою Родину — долг каждого мужчины, и я осознаю всю ответственность, которая на нас возложена, — говорит Бахром. — Надеюсь, что знания и навыки, приобретенные во время учебы, помогут честно и достоинством пройти военную службу и выполнить священный долг перед Родиной.

Р. БОНДАРЧУК.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

ПОДДЕРЖКА ПЕРЕДОВЫХ ИДЕЙ И ПРОЕКТОВ

В Законодательной палате Олий Мажлиса состоялась пресс-конференция, посвященная приоритетным задачам Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан на 2014 год.

Председатель Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан А. Саидов, директор фонда А. Тураев и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова уделяется большое внимание поддержке реализации передовых идей и инициатив негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества, повышению их активности в обеспечении прав и интересов населения.

Парламентской комиссией в 2008–2014 годах в форме государственных субсидий, социальных заказов и грантов выделено 37 миллиардов 700 миллионов сумов на поддержку проектов общественных организаций социально-экономического, духовно-просветительского направления, а также в сфере здравоохранения, правовой, экологической пропаганды, содействия занятости выпускников колледжей.

Выдвинутая главой нашего государства Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране служит важным фактором последовательного развития всех звеньев институтов гражданского общества, укрепления социального партнерства между государственными и общественными структурами.

В 2014 году Парламентской комиссией на содействие реализации приоритетных задач общественных организаций, медиа-сферы и других институтов гражданского общества было выделено средств на 17,1 процента больше, чем в 2013 году. В частности, на привлечение общественных организаций и других институтов гражданского общества к решению задач, намеченных в Государственной программе «Год здорового ребенка», организации и проведению конкурса грантов на тему «Здоровое поколение с великим будущим» направлено более 3,8 миллиарда сумов.

Кроме того, особое внимание уделено выполнению задач, намеченных в программах социально-экономического развития территорий, на основе укрепления социального партнерства между институтами гражданского общества и государственными структурами, развитию предпринимательства, повышению активности молодежи в работе по благоустройству территорий, проведению конкурсов по экологии и медицине.

Предусмотрено проведение конкурсов по освещению средствами массовой информации роста правового сознания и культуры населения, пропаганды здорового образа жизни, реализации демократических реформ, а также освещения независимыми средствами массовой информации процессов формирования гражданского общества. Объем средств, выделенных на государственные гранты по этим конкурсам, увеличится по сравнению с 2013 годом на 15,8 процента.

УзА.



В СТРАНЕ

● На прошедшей в Бухаре региональной ярмарке инновационных идей, технологий и проектов было представлено более сотни новых разработок. В ее ходе фермерские хозяйства, промышленные предприятия и организации, субъекты малого бизнеса области подписали договоры более чем на 200 млн. сумов на закупку и реализацию новых технологий, проектов и разработок.

● В Наманганской области проходят встречи депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан с избирателями. Одна из них состоялась в Чустском районе. Во время встречи с депутатом Законодательной палаты Олий Мажлиса Равшанбеком Аскарковым особое внимание было уделено проекту закона Республики Узбекистан «О социальном партнерстве», новшества, касающимся свободы предпринимательской деятельности, правовым основам обеспечения занятости выпускников колледжей.

● В Чирчике состоялась торжественная церемония принятия присяги группой солдат, призванных на срочную военную службу.

● В Новоййскую область направлен поезд «Здоровье», организованный при сотрудничестве Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун» и ГАЖК «Узбекистон темир йуллари». Кроме углубленного медицинского обследования населения, планируется оказание благотворительной помощи центральному и детским больницам, родильным комплексам, специальным детским школам-интернатам области.

● Центральный банк Республики Узбекистан установил курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей, в частности, один доллар США равен 2257,30 сума, один евро равен 3136,52 сума, один российский рубль равен 62,01 сума.

В МИРЕ

● Французские избиратели традиционно не особенно интересуются муниципальными выборами. Рекордные 38 процентов французов их проигнорировали. Прошедший во Франции первый тур муниципальных выборов принес партии «Национальный фронт» Марин Ле Пен лучший за всю ее историю результат. В целом победитель первого тура «Союз за народное движение», набравший свыше 46,5 процента голосов.

● Навигационный спутник «ГЛОНАСС-М», запущенный с космодрома Плесецк, выведен на орбиту. Это уже третий запуск космического аппарата ГЛОНАСС с космодрома Плесецк. Впервые космический аппарат Глобальной навигационной спутниковой системы был запущен 26 февраля 2011 года.

● В столице Чили Сантьяго прошел многотысячный марш — первый с момента вступления Мишель Бачелет в должность президента. Она приняла присягу 11 марта. Представители разных соцгрупп вышли на улицы, как они говорят, не протестовать, а предупредить Бачелет, чтобы она услышала их ожидания и требования.

● Финская Nokia заявила, что завершит продажу подразделения по производству мобильных телефонов американской Microsoft не в конце марта, как обещала, а не ранее апреля, слияние стоимостью в 5,4 млрд. евро продолжают проверять азиатские регуляторы. Акции Nokia на биржевых торгах на днях пошли вниз, однако эксперты отмечают, что сделки Microsoft нередко завершаются долго: так, с Nokia Microsoft договорился в сентябре, уже почти полгода назад.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

✓ В Узбекско-японском центре развития людских ресурсов проходит пятнадцатый тренинг «Коучинг: эффективный инструмент управления». Он органи-

зован для руководителей разных уровней управления и HR-специалистов по обучению и развитию тренеров и консультантов.

✓ ВЧЕРА в Ташкенте начался финальный этап традиционного республиканского конкурса среди юных музыкантов «Санъат гунчалари». Конкурс про-

водится в два этапа и по двум направлениям — духовые и ударные инструменты.

✓ ЗАВТРА в Ташкенте начинается VII республиканский фестиваль многоголосных ансамблей и оркестров народных инструментов «Навуз садолари» («Напевы Навруза»). Фестиваль прово-

дится при поддержке Международного неправительственного фонда «Соглом авлод учун», Министерства по делам культуры и спорта, Министерства народного образования, Государственной консерватории Узбекистана. Откроют фестиваль ансамбли детских садов и музыкальных школ.

В Ташкенте при активном участии городского отделения НИМФОГО и городского управления юстиции депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан провели «круглый стол» на тему «Социальное партнерство – источник эффективности взаимодействия общества и государства для дальнейшего развития социально-экономических процессов в стране».

Своими мыслями с нашим корреспондентом поделился член Комитета по законодательству и судебноп-правовым вопросам Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан П. Свешников.

– Сегодня Узбекистан продолжает динамично развиваться, интегрируясь в международное сообщество.

В условиях процесса глобализации общественных, социально-экономических отношений потребность взаимодействия между обществом и государством становится особо актуальной. В социальном партнерстве определенная роль отводится негосударственным некоммерческим организациям (ННО).

По своей сути социальное партнерство является общественной необходимостью, одним из главных условий политической стабильности и экономического прогресса. Безусловно, государство нуждается в надежных партнерах, способных эффективно содействовать решению существующих проблем. Мощным толчком к расширению масштабов деятельности негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества стала озвученная Президентом страны Исламом Каримовым на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 12 ноября 2010 года Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Только за последние три года количество негосударственных некоммерческих организаций выросло на 45 процентов и составляет сегодня более 7,5 тысячи. Представители ННО принимают активное участие в разработке и обсуждении законопроектов, в реализации важнейших государственных программ социально-экономического развития.

Взаимодействие ННО с государственными органами закреплено действующим национальным законодательством, в первую очередь Конституцией, а также оговорено в 30 законах и свыше ста других нормативно-правовых актах. Например, в законах «Об общественных фондах», «О благотворительности», «О гарантиях деятельности негосударственных некоммерческих организаций». Кроме того, нормы, регламентирующие взаимодействие органов государственной власти и ННО, содержатся и в специальных законах –

Таким образом, в действующем национальном законодательстве существует достаточно много норм, регламентирующих работу ННО. Вместе с тем отсутствует единый кодифицированный акт законодательства, представляющий конкретную систему форм, принципов взаимодействия госорганов с ННО, что сказывается на эффективности их участия в решении актуальных вопросов дальнейшей модернизации страны и демократизации общества.

Проект закона «О социальном партнерстве» представлялся к рассмотрению на пленарном заседании

За строкой Концепции

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО – ПУТЬ К БАЛАНСУ ИНТЕРЕСОВ

«Об основах государственной молодежной политики», «Об экологическом контроле», «Об экологической экспертизе», «О защите прав потребителей» и др.

Также существует целый ряд документов, регламентирующих их создание и деятельность межведомственных комиссий, общественно-консультативных органов. Что немаловажно, государством было дано право представителям ННО участвовать в подготовке проектов нормативно-правовых актов. Например, законов «О нормативно-правовых актах», «О порядке подготовки проектов законов и их внесения в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан», в Регламенте Законодательной палаты, Сената, в законы «О Торгово-промышленной палате», «О профессиональных союзах», «О защите прав потребителей» и др.

рению на пленарном заседании Законодательной палаты уже не один раз за последние три года. Глубокий анализ его вариантов показал, что их редакция не полностью отражает определенные Концепцией задачи.

Предложенный же вариант проекта закона, разработанный инициативной группой депутатов из Комитета по законодательству и судебноп-правовым вопросам и Комитета по демократическим институтам, негосударственным организациям и органам самоуправления граждан Законодательной палаты, который был рассмотрен на очередном пленарном заседании 11 марта, учитывает, кроме норм действующего законодательства страны, национальной и международной практики, характер проводимых реформ, направленных на осуществление более масштабных

задач. При этом были взяты во внимание возрастной уровень благосостояния населения, возросшее число ННО в различных сферах жизнедеятельности страны. Также учитывалась сложившаяся система институциональных инвесторов, таких как Пенсионный фонд, страховые компании, коммерческие и частные банки, которые кредитуют огромное число субъектов малого и частного бизнеса, в связи с чем укрепились позиции предпринимателей.

В ходе анализа международного опыта социального партнерства выяснилось, что в зарубежных странах единого обобщенного закона пока нет. В частности, во Франции и Германии значительная часть ответственности за планирование, координацию, реализацию и финансирование проектов социального партнерства на местах возложена на региональные, окружные и муниципальные образования (органы самоуправления). Например, в России, Казахстане социальное партнерство рассматривается как один из типов социального взаимодействия, которое касается регулирования общественных, и в первую очередь трудовых отношений между большими группами и слоями населения, в частности, между предпринимателями (работодателями), наемными работниками и государством.

Предлагаемые проектом закона «О социальном партнерстве» механизмы систематизируют сложившуюся положительную правоприменительную практику, полностью соответствуют нормам действующего законодательства Республики Узбекистан и опыту развитых демократических государств.

Принятие данного закона будет способствовать повышению эффективности проводимой в стране масштабной работы по усилению роли ННО, всемерному учету интересов широких слоев населения в процессе разработки и реализации программ социально-экономического развития и актов законодательства, имеющих большую общественную значимость.

Записала О. ХАКИМОВА.

Потребительский рынок постоянно требует насыщения различными по стоимости приемлемого качества товарами. То, что прилавки магазинов сейчас не пустуют и что изобилуют на нем не только импортные, но и отечественные изделия и продукты, свидетельствует о поступательном развитии экономики.

Наши товары

УДОВЛЕТВОРЯЯ РАСТУЩИЙ СПРОС



Местные производители, в том числе относящиеся к сфере малого бизнеса и частного предпринимательства, успешно осваивают выпуск продукции, которая является импортозамещающей. В ее числе гигиенические, чистящие и моющие средства. В большинстве своем они по качеству мало чем уступают зарубежным аналогам, и наиболее известные отечественные бренды сейчас даже лидируют по уровню продаж.

Достаточно популярны стали за последние два-три года чистящие и стиральные порошки марки «Bio Time». Их производит столичное общество с ограниченной ответственностью «Asian diamond classic», организованное в Алмазарском районе.

Приобретенное и установленное за счет собственных средств предприятия оборудование позволяет применять европейскую технологию приготовления продукции,

а специальные компоненты и добавки, частично привозные, улучшают качественные характеристики, – отметила менеджер предприятия Динара Салихова. – В ассортименте, предлагаемом покупателям, сейчас порошки для ручной и автоматической стирки белья, чистящее средство нескольких наименований из местного сырья. Все это предлагается в различной упаковке и весовой категории.

Реализация готовой продукции успешно осуществляется через сеть фирменных магазинов, многие из которых располагаются на крупных рынках, а также через постоянных заказчиков – оптовые торговые организации.

В текущем году коллектив предприятия планирует продолжить работу по увеличению объема выпуска продукции, расширению ее ассортимента.

А. ГУЛЯМОВ.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

АКТИВНЫЙ УЧАСТНИК ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

В Ташкентском высшем общевоинском командном училище (ТВОКУ) на основе постановления Президента Республики Узбекистан от 3 марта 2014 года создан Попечительский совет.

На днях состоялось его первое расширенное заседание.

В нем приняли участие представители министерств и ведомств, Ташкентского высшего общевоинского командного училища, Общественного совета при Министерстве обороны Республики Узбекистан, государственных и общественных организаций, журналисты, сообщает УзА.

Повышение эффективности подготовки эрудированных и современно мыслящих, интеллектуально развитых военных кадров, обладающих высокими профессиональными и духовно-нравственными качествами, – одна из актуальных задач, которую поставил перед защитниками Родины Президент, Верховный Главнокомандующий Вооруженными Силами Республики Узбекистан Ислам Каримов. Весомую роль в этом процессе призвана сыграть широкая общественность, которая в последние годы становится непосредственным участником реформ в военно-патриотической сфере.

Ярким примером работы, проводимой в нашей стране по усилению общественного контроля институтов гражданского общества, повышению социально-политической активности граждан, стало создание в октябре 2012 года Общественного совета при Министерстве обороны Республики Узбекистан. Он активно участвует в обеспечении открытости и гласности в деятельности Вооруженных Сил, повышении престижа военной службы, воспитании молодых людей, проходящих военную службу, и призывников в духе патриотизма. Одним словом, Общественный совет, объединивший в своих рядах представителей государственных и общественных организаций, творческой интеллигенции, деятелей культуры и искусства, ученых, вот уже больше года успешно выступает связующим звеном между народом и армией.

Создание Попечительского совета Ташкентского высшего общевоинского командного училища стало очередным шагом в этом направлении. В его состав также вошли ответственные работники министерств высшего и среднего специального образования, по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, Союза писателей Узбекистана, ОДМ «Камолот», Организации содействия обороне «Ватанпарвар», Национальной телерадиокомпания Узбекистана, Национального агентства «Узбекино» и многих других государственных и общественных организаций.

Основные задачи Попечительского совета ТВОКУ – содействие комплексному развитию высшего общевоинского учреждения, формирование в курсантах – будущих офицерах чувств патриотизма и верности Родине, разработка предложений и рекомендаций по совершенствованию процессов воспитания и обучения военных кадров, объединение усилий государственных и общественных организаций в деле всесторонней поддержки курсантов и членов их семей.

Председателем Попечительского совета Ташкентского высшего общевоинского командного училища был избран председателем Общественного совета при Министерстве обороны, народный поэт Республики Узбекистан Икбол Мирзаалиев.

Сардор ТАДЖИЕВ.

ПО ПУТИ УГЛУБЛЕНИЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ РЕФОРМ

Исполнительным комитетом Политического совета Движения предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партии Узбекистана, фракцией партии в Законодательной палате Олий Мажлиса и Академией государственного управления при Президенте Республики Узбекистан проведен научно-практический семинар, посвященный законодательным инициативам главы нашего государства, направленным на дальнейшее политическое и конституционное развитие Узбекистана.

В семинаре приняли участие депутаты, активисты партии, представители высших учебных заведений, преподаватели и слушатели академии, представители средств массовой информации.

Под руководством Президента Ислама Каримова проводятся широкомасштабные реформы в целях построения демократического правового государства и гражданского общества, усиления гарантий прав и интересов человека, обеспечения верховенства закона, стабильного роста экономики. Выдвинутая главой нашего государства Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране стала очередным новым этапом процесса реформирования.

Законодательная палата Олий Мажлиса приняла в первом чтении внесенный Президентом нашей страны проект закона «О внесении изменений и дополнений в отдельные статьи Конституции Республики Узбекистан (статьи 32, 78, 93, 98, 103 и 117)».

Данный законопроект, направленный на дальнейшее углубление проводимых в стране конституционных реформ, расширение прав и полномочий парламента, повышение ответственности Кабинета Министров и исполнительных органов в целом, усиление общественного и парламентского контроля, разработан как логическое продолжение осуществляемых в соответствии с Концепцией демократических преобразований с целью исполнения задач, определенных в докладе Президента нашей страны на торжественном собрании, посвященном 21-й годовщине Конституции Узбекистана.

Эта инициатива является важным шагом на пути усиления роли законодательной власти в системе государственных и политических структур, формирования многопартийной системы и правового гражданского общества в стране. Ведь демократизация и обновление общества являются непрерывным процессом, в основе которого лежат благие цели и устремления нашего народа.

На мероприятии отмечалось, что еще одно важное нововведение связано с укреплением парламентского, депутатского контроля, повышением ответственности исполнительных органов за реализацию задач социально-экономического развития страны. Так, значительно укрепятся институты парламентского и депутатского контроля, усилится участие политических партий в реализации приоритетных направлений общественно-политического и экономического развития. Это, как показывает опыт развитых стран, имеет огромное значение в деле укрепления многопартийной системы и межпартийной конкуренции – важнейших факторов поступательных демократических преобразований и достижения поставленных целей.

ТАМОЖЕННИКИ ПРАЗДНУЮТ НАВРУЗ

В Государственном таможенном комитете состоялась мероприятие, посвященное празднику Навруз.

Навруз – праздник добра, гуманизма и милосердия. Эти благородные качества, присутствующие в нашем народе, отражены в его национальных обычаях и традициях, которые особенно ярко проявляются в дни весеннего праздника.

Председатель Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан З. Дусанов отметил, что за годы независимости под руководством Президента страны Навруз стал общенациональным праздником, который теперь занимает важное место в жизни нашего народа.

На мероприятии наиболее отличившимся сотрудникам таможенной службы были вручены ценные подарки.

УзА.

О Ф В ORIENT FINANS BANK

MasterCard CHAMPIONS LEAGUE FINAL LISBON 2014 Official Card

Сердечно поздравляем соотечественников с прекрасным праздником весны, любви, обновления природы – вечно молодым Наврузом!

Желаем нашей стране благополучия и мира, а каждому ее жителю – счастья и достатка!

Сотрудники ЧЗАКБ «Orient Finans»

ВМЕСТЕ С НАМИ НА ИГРУ UEFA CHAMPIONS LEAGUE FINAL LISBON 2014!

Акция проводится с 1 февраля по 15 апреля 2014 года.

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ: 200-88-99
www.ofb.uz
Услуги лицензированы

ПРИЗ ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ ОПЛАТУ НА ДВОИХ:

- международного перелета из Ташкента в Португалию и обратно
- билета на футбольный матч финала Лиги Чемпионов UEFA
- страховой программы для путешествующих

ПРИЗ ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ ОПЛАТУ НА ДВОИХ:

- услуг по получению шенгенской визы для победителя акции
- проживания в гостинице
- трансфера от аэропорта до гостиницы в день прибытия и из гостиницы в аэропорт в день отбытия

Поздравляем жителей столицы с долгожданным праздником Навруз!

В эти весенние дни желаем всем счастья, успехов в труде, благополучной семейной жизни. Пусть каждый наш день будет как Навруз!

Коллектив СП ООО «Neo Sun Light»

2014 год – Год здорового ребенка

ВСТРЕЧА С МОЛОДЕЖЬЮ

Как отмечает Президент Ислам Каримов, внимание и всемерная забота о наших детях, молодом поколении – это прежде всего проявление нашей веры в завтрашний день, знак огромного уважения к нашему народу.

Подтверждением тому является Государственная программа «Год здорового ребенка». Это особо отмечалось на прошедшей в Верховном суде Республики Узбекистан встрече с учащимися Ташкентского юридического колледжа, сообщает УзА.

Председатель Верховного суда Б. Мустафев и другие отметили, что создание в нашей стране всех необходимых условий для воспитания гармонично развитого поколения дает свои высокие результаты.

Результаты реализации Национальной программы по подготовке кадров и Общенациональной программы развития школьного образования являются подтверждением уделяемого огромного внимания воспитанию гармонично развитого поколения. Как известно, в Узбекистане внедрена система 12-летнего непрерывного обязательного образования, и его качество отвечает международным требованиям. С 2004 года на строительство, улучшение материально-технической базы и оснащение общеобразовательных школ было направлено более 2,8 триллиона сумов, детским школам музыки и искусства с 2009 года выделено более 488 миллиардов сумов.

В Год здорового ребенка работа в этом направлении будет поднята на еще более высокий уровень. В Программе намечены широкомасштабные

меры, направленные на формирование гармонично развитого, физически и духовно здорового поколения, обладающего самостоятельным мышлением, высоким интеллектуальным потенциалом, глубокими знаниями и современным мировоззрением, способного взять на себя ответственность за судьбу и будущее страны, мобилизацию во имя этой цели всех сил и возможностей государства и общества. Вместе с тем принимаются меры по дальнейшему совершенствованию законодательства и нормативно-правовой базы, касающихся создания благоприятных организационно-правовых условий для воспитания здорового и гармонично развитого поколения, разработке новых требований и норм.

На встрече будущие юристы были подробно проинформированы о создаваемых в нашей стране широких возможностях в целях защиты прав и интересов человека, их эффективном использовании, о деятельности, организационной структуре и полномочиях судебной власти в нашей стране. Также говорилось о роли молодежи в обеспечении процветания Родины, сути и значимости судебной реформы, осуществляемых в Узбекистане в годы независимости. Учащиеся побывали в музее при Верховном суде Республики Узбекистан.

Н. АБДУРАИМОВА.

История и жизнь каждой махаллы интересна и удивительна по-своему. Объединяет же их активное участие в социально-экономической деятельности общества.

Моя махалла

В КРУГОВОРОТЕ ДОБРЫХ ДЕЛ

Не исключение махалла, носящая имя великого мыслителя Абдурахмана Джами, расположенная в Юнусабадском районе. Каждый из трех с половиной тысячи ее жителей, готовясь к встрече с Наврузом, постарался внести свою лепту в процветание родной махаллы.

Навруз – праздник особого душевного настроя, который питает живительные соки единения людей, объединенных стремлением сделать жизнь лучше и чище, – говорит секретарь схода граждан Гульнечра Мирзакулова. – В ходе работы по благоустройству и озеленению территории махаллы высажено 100 хвойных и фруктовых деревьев. По просьбам жителей заасфальтированы участки проезжих дорог по трем улицам. Ширкатом, возглавляемым Дильбар Буркутбаевой, покрыты полизолом крыши двух девятиэтажных домов, в подъездах сделан косметический ремонт, установлены железные двери с кодовыми домофонами. Засияло обновленное уличное освещение. С территории махаллы вывезен мусор. В дни проведения хашаров очищены водостоки и арыки, проведена обрезка сухих веток деревьев на улицах

Тахтапул-Дарвоза, Боги-Равон, Усто-Ширин и других.

Заработал швейный цех, в котором получили работу 30 человек, и еще одна аптека, открылись мини-маркеты. Скоро распахнет двери медицинский центр. В перспективе – создание студии начинающего художника и клуба юных любителей спорта.

С начала года проводятся мероприятия, направленные на укрепление национальных ценностей, повышение роли семьи в совершенствовании личности, формирование высокой духовности, подготовку юношей и девушек к семейной жизни, – продолжила беседу советник по вопросам духовности и просветительства среди населения Мамлякат Таджиева. – И особое внимание – поддержке молодых семей, развитию предпринимательства, трудоустройству выпускников колледжей. Кстати, о поддержке: под опекой махал-

линского схода граждан находятся многодетные, малообеспеченные семьи. Здесь стоит отметить, что все работы в русле развития махаллы проводятся в партнерстве с районными хокимиятом, фондом «Махалла», соответствующими хозяйствующими и общественными, медицинскими, образовательными структурами.

В этом году уже проведено четыре встречи в школе № 150 со специалистами по культурно-просветительской работе, инспекторами РУВД. Обращено внимание на создание более широких возможностей для занятий учащейся физической культурой и спортом.

В цикл мероприятий на этот год вошли и вопросы пропаганды среди населения здорового образа жизни, профилактики заболеваний. Одним из главных в совместной работе с семейной поликлиникой № 51 стал вопрос охраны здоровья женщин и детей.

На днях состоялась церемония подписания грант-контрактов по линии безвозмездной помощи правительства Японии социальным проектам малого масштаба.

В ПОДДЕРЖКУ ННО

Данная программа предоставляет безвозмездную финансовую помощь неправительственным некоммерческим организациям, лечебным и образовательным учреждениям с целью содействия в реализации их социальных проектов. В ее рамках в Узбекистане, начиная с 1995 года, было реализовано 328 проектов на общую сумму 21 017 000 долларов США.

Нынешние грант-контракты касаются 13 проектов, охватывающих области здравоохранения и образования. Их общая сумма 1 230 926 долларов США. Среди тех, кто получит финансовую поддержку, – детская клиническая больница № 5 города Ташкента. Проект связан с оснащением ее медицинским оборудованием на сумму 100 тысяч долларов США. В рамках соответствующего проекта Института иммунологии Академии наук Республики Узбекистан будет оснащен медицинским оборудованием на 97 тысяч долларов США. А для родильного комплекса № 2 нашей столицы появится возможность приобрести необходимое медицинское оборудование на 44 тысячи долларов США. В числе грантополучателей также Ферганский областной многопрофильный медицинский центр, общеобразовательные школы Амударвинского района Республики Каракалпакстан, города Каттакурган Самаркандской, г. Термеза Сурхандарьинской области и другие.

Соб. инф.

Навруз, собрав в гузаре джамийцев за общим дастарханом многонациональную и разновозрастную аудиторию, в очередной раз демонстрирует, что не разучились люди простому человеческому общению, умению радоваться успехам и достижениям. Этот всеми любимый народный праздник дает уроки доброты, милосердия, раскрывает духовный мир человека, его внутреннее богатство. И дело здесь даже не в том, сколько затрачено средств деловыми людьми, сил, энергии, фантазии и мастерства на организацию и проведение праздника под крышей родной махаллы, главное, чтобы были мир и согласие.

Веселье и радость доставляют истинное наслаждение тогда, когда спойкойно на душе и вокруг. Мир, спокойствие и стабильность – это достаток в наших домах, радость и смех наших детей и внуков, лад и счастье в семьях, – подытожил беседу вновь избранный председатель схода граждан махаллы имени Джами Адыл Ахмедович Бабаджанов. – Посоветовавшись с махаллинским активом, решили организовать общественную приемную, вечерние дежурства, чтобы и вопросы правопорядка были под общественным контролем.

Инобат КАМИЛОВА.

МЕРЫ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЗАКОНА «ОБ ЭКОЛОГИЧЕСКОМ КОНТРОЛЕ»

В целях обеспечения реализации Закона Республики Узбекистан «Об экологическом контроле» от 27 декабря 2013 года во всех регионах страны проведены мероприятия, направленные на разъяснение представителям государственных органов, органов хозяйственного управления, хозяйствующим субъектам, органам самоуправления граждан, негосударственным некоммерческим организациям, широкой общественности и гражданам сути и значения данного закона.

В этих мероприятиях приняли участие члены депутатской группы Экодвижения нижней палаты Олий Мажлиса, депутаты местных Кенгашей народных депутатов, активисты Экодвижения, представители Госкомприроды, местных государственных органов, органов хозяйственного управления, хозяйствующих субъектов, органов самоуправления граждан, территориальных отделений Экодвижения, НИМФОО, общественных благотворительного фонда «Махалла», ОДМ «Камолот», экологических и медицинских ННО, других общественных организаций и СМИ.

В рамках разъяснения сути и значения Закона «Об экологическом контроле» основное внимание было уделено вопросам участия органов самоуправления граждан, ННО и граждан в обеспечении охраны окружающей среды, рационального использования природных ресурсов, разработке и реализации государственных и иных экологических программ, наблюдении за состоянием окружающей среды, их взаимодействии с государственными органами, а также повышения эффективности природоохранной деятельности. Были разъяснены порядок организации, формы и методы осуществления всех видов экологического контроля – государственного, ведомственного, производственного и общественного, а также оформления и реализации результатов этих видов экологического контроля.

Более детально обсуждены вопросы порядка организации и осуществления общественного экологического контроля, формирования системы общественных инспекторов при органах самоуправления граждан и ННО, организации деятельности общественных инспекторов экологического контроля, а также наделения их правом участия в качестве наблюдателя в других видах экологического контроля, осуществления наблюдения за соблюдением юридическими и физическими лицами законодательства в области охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов. Разъяснены функции Экологического движения Узбекистана по оказанию содействия в формировании системы общественных инспекторов экологического контроля, разработке рекомендаций, направленных на дальнейшую активизацию участия ННО в осуществлении экологического контроля.

За этот период в стране в целом было проведено 16 семинаров, в которых приняли участие более 3200 человек. Всего организовано 94 теле- и радиопередачи, публикаций в печатных СМИ и Интернете, из них: 8 выступлений на центральных и 10 – на областном телевидении, 35 радиопередач, 9 статей в центральных и 20 – в областных газетах, 12 сообщений в Интернете.

Наряду с этим инициативной группой депутатов нижней палаты Олий Мажлиса проведена подготовка проекта закона Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «Об экологическом контроле», который 18 февраля 2014 года был принят Законодательной палатой Олий Мажлиса Республики Узбекистан в первом чтении. В настоящее время ведется подготовка данного законопроекта ко второму чтению в Законодательной палате.

УзА.

На спортивных аренах

Каршинская команда «Севинч» в десятый раз стала чемпионом страны по мини-футболу.

«СЕВИНЧ» — ВНОВЬ ЧЕМПИОН УЗБЕКИСТАНА

В прошедшем в столичном спортивном комплексе «Ёшлик» решающем туре чемпионата за победу боролись десять команд.

По результатам встреч действующий чемпион — каршинский «Севинч» обыграл команду «Зомин» (Джизакская область) со счетом 15:1, «Чирчик» — 5:0,

«Нефтчи-В» (Ферганская область) со счетом 8:1 и представителей столичного «Бунёдкора-В» со счетом 12:1. Таким образом, команда «Севинч», победившая во всех встречах чемпионата, с 54 очками сохранила свой чемпионский титул.

Шахрисабзский «Лочин» также успешно выступил на

турнире и занял второе место. В четвертом туре «Лочин» обыграл «Чирчик» со счетом 5:1, «Нефтчи-В» — 13:0, «Бунёдкор-В» — 8:0.

Замкнула тройку призеров команда «Чирчик», которая в ходе чемпионата завершила в свою пользу четырнадцать встреч и набрала 42 очка.

Выставки

В Мемориальном парке-музее Камолитдина Бехзода при Академии художеств Узбекистана открылась традиционная выставка, посвященная празднику Навруз. На ней представлены работы студентов высших и учащих средних специальных учебных заведений в направлении изобразительного искусства.

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ ХУДОЖНИКОВ

В церемонии открытия выставки, проводимой в рамках выполнения Государственной программы «Год здорового ребенка», приняли участие представители творческих организаций, искусствоведы, художники, мастера-ремесленники, любители искусства, сообщает УзА.

Председатель Академии художеств Узбекистана А. Нуриддинов, ректор Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода Х. Аминов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова особое внимание уделяется повышению духовности нашего народа, особенно молодого поколения, воспитанию его в духе уважения к национальным традициям и ценностям. Регулярно проводимые различные конкурсы и выставки способствуют выявлению талантов молодежи.

— Весна — время благодатных устремлений, прилива сил, — говорит студент Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода Уктам Саидов. — Именно весной празднуется любимый всеми нами Навруз. Я рад представить на выставке свои произведения, посвященные весне, Наврузу, счастливому детству, проводимой в нашей стране созидательной работе.

На выставке экспонируются живописные полотна Севары Касымовой, Мухаббат Мухахановой, Руслана Кадырова, Гульчехры Саидовой, Камиллы Мязитовой и других молодых художников, резные, швейные, деревянные изделия Сохибы Абдусаттаровой, Асаль Нуриддиновой, Асигуль Касымовой, Мафтуны Холдировой, Азизы Кудратовой, Азизбека Болтабаева, Умида Аязомова, Шоюнуса Ильясова, Садохат Курбановой, всего более ста творческих работ.

В рамках выставки прошел показ коллекции моделей дизайнера Ольги Яиковой «Страна солнца».

Варно МЕЛИКУЛОВА.

СОСТЯЗАНИЕ ДЗЮДОИСТОВ

В Узбекском государственном институте физической культуры прошел традиционный турнир по дзюдо среди студентов и учащихся, посвященный празднику Навруз.

В соревнованиях за победу боролись около 200 спортсменов из столичных высших учебных заведений, спортивных комплексов «ЖАР», «Динамо», МХСК и Республиканского колледжа олимпийского резерва.

Победителями и призерами турнира стали Абдор Жабборов, Лазиз Рузикулов, Абдумалик Тоиров, Мадамин Севинчев, Аваз Тоймуродов, Жамол Ибрагимов, Аббос Тошев, Маъруф Асадов, Ислам Аноркулов, Бекзод Уролов, Рузимурод Нормуродов, Асилдин Гафуров, Дилхуз Хушмуродов, Нодир Кодиров и Файзулло Юлдашев.

УзА.

ПОДАРОК РЕМЕСЛЕННИКОВ

Прекрасное время года — весна, долгожданный праздник Навруз служат источником вдохновения для художников, мастеров и ремесленников. Яркий тому пример — выставка традиционного искусства керамики, организованная в Галерее изобразительного искусства Узбекистана.



На ее открытии отмечалось, что в нашей стране уделяется большое внимание сохранению национальных традиций и ценностей, их обогащению и развитию, достойной оценке труда творческих людей, работающих в различных направлениях искусства, созданию для них необходимых условий, сообщает УзА.

Керамика — один из видов народно-прикладного искусства, имеющий многовековую историю. Заслуживает особого внимания наличие и постоянное развитие школ керамики в каждом регионе нашей страны.

Например, риштанская школа керамики известна во всем мире изяществом и красотой узоров, а хорезмскую школу отличает красивое художественное оформление в голубых и бирюзовых тонах. Изделия мастеров из Самарканда привлекают внимание яркими красками, крупными узорами. Ташкентская школа керамики узнаваема по темным рельефным узорам.

На выставке поклонникам этого вида искусства представлены творческие работы всех школ керамики страны.

Н. УСМАНОВА.

Фото А. ЯКУБОВА (УзА).

Реклама и объявления / Реклама и объявления

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ Г. ТАШКЕНТА, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ПРИРОДНЫМ ГАЗОМ!

С 1 апреля 2014 года вводятся новые тарифы на природный газ, утвержденные Министерством финансов Республики Узбекистан от 17 марта 2014 года, реестр № 19-03-22-05-ПУз-10-2014 (взамен реестра от 16 сентября 2013 года № 19-03-22-05-ПУз-114-2013, ранее утвержденного Министерством финансов Республики Узбекистан).

Общие указания

1. Тарифы настоящего преysкуранта распространяются на газ природный, отпускаемый населению на территории Республики Узбекистан.
2. Оплата за пользование природным газом населением при индивидуальном отоплении домов, квартир независимо от вида отопительного газового прибора установленная помесячно в течение пяти месяцев отопительного сезона.
3. При установлении жилищным г. Ташкента отопительного сезона менее или более пяти месяцев с потребителями производится соответствующий перерасчет оплаты за пользование газом.
4. При наличии у потребителя (абонента) двух или более газовых плит или водонагревателей для горячего водоснабжения норма расхода газа на эти приборы увеличивается в два или более раз.
5. Оплата за использованный газ населением в домах (квартирах) с газовым счетчиком производится по показаниям счетчика и тарифу, помещенному в настоящем преysкурante.
6. При определении размеров платы за пользование природным газом учитываются все жильцы, включая временно проживающих.
7. Под отапливаемым помещением понимается весь полезный объем — жилых комнат, ванн, кухонь, коридоров независимо от места расположения отопительного прибора (обогревательных поверхностей) и, кроме этого, объем других помещений (веранды, террасы, застекленные балконы и другие пристройки), имеющие отопительные приборы (обогревательные поверхности).
8. Тарифы раздела 2 преysкуранта разработаны с учетом норм расхода природного газа, отпускаемого населению, утвержденных постановлениями Кабинета Министров Республики Узбекистан от 28 марта 2002 г. № 99 и от 2 октября 2003 г. № 421. Норма отапливаемого помещения на одного человека установлена в 43 куб. метра. Количество газа, используемого на отопление нормативного объема помещения (43 м куб/чел), оплачивается по установленным тарифам, а за сверхнормативный объем отапливаемого помещения — в полукратном размере.
9. Плата за пользование природным газом для отопления теплиц и оранжерей от автономных водонагревателей и котлов, для тандыров, пищеварочных котлов, используемых при индивидуальной трудовой деятельности, взимается по тарифам, установленным для оптовых потребителей. В случае отсутствия газовых счетчиков расход газа определяется по максимальной мощности газогорелочного устройства при круглосуточном режиме работы и установленному договором отопительному периоду.
10. «Общие указания» настоящего преysкуранта распространяются на все последующие дополнительные преysкуранты, если иное не оговорено в дополнительном преysкурante.

1. Тарифы для населения за пользование природным газом:

№	Наименование	Стандарт или ТУ	Единица измерения	Тариф за ед. измерен. (сум)
1.1	Газ, отпускаемый населению при наличии газовых счетчиков	ГОСТ 5542-87	10 метр. куб.	1652,40
1.2	Газ, отпускаемый населению при отсутствии газовых счетчиков: на пищеприготовление и горячее водоснабжение	-/-	10 метр. куб.	2857,65
	На отопление	-/-	10 метр. куб.	1325,25

2. Тарифы за пользование природным газом для коммунально-бытовых нужд при отсутствии газовых счетчиков (ГОСТ 5542-87):

№	Характеристика потребителя	Единица измерения	Тарифная плата (сум)	
			годовая	месячная
2.1	Бытовая газовая плита для приготовления пищи в домах с центральным (индивидуальным) горячим водоснабжением	С одного проживающего 11 метр. куб.	37 721,40	3143,45
2.2	Бытовая газовая плита для приготовления пищи в домах без центрального горячего водоснабжения при отсутствии газового водонагревателя	С одного проживающего 15 метр. куб.	51 437,40	4286,45
2.3	Газовый водонагреватель для горячего водоснабжения в домах без центрального горячего водоснабжения или с периодически действующим горячим водоснабжением	С одного проживающего 16 метр. куб.	54 867,00	4572,25
2.4	За пользование газом при индивидуальном отоплении домов, квартир независимо от вида отопительного газового прибора. Помесячно в течение пяти месяцев отопительного сезона в г. Ташкенте и других областях	5,76 метр. куб. на 1 м куб. помещ.	3816,75	763,35

Примечание. Срок оплаты за использованный газ до 1 апреля 2014 года согласно показанию газового счетчика оплачивается потребителями (населением) до 10 апреля 2014 года включительно по старому тарифу (за 10 куб. м — 1517,40 сум).

С 1 апреля 2014 года за использованный газ оплачивается по новому тарифу.

Оптовая цена на природный газ для оптовых потребителей

Вводится с 1 апреля 2014 года реестр № 19-03-22-05-ПУз-11-2014

	Единица измерения	Оптовая цена с НДС (сум)
Природный газ, отпускаемый оптовым потребителям	1000 м куб.	165 240

Оптовая цена на природный газ для предприятий теплоснабжения

Вводится с 1 апреля 2014 года реестр № 19-03-22-05-ПУз-11-2014

	Единица измерения	Оптовая цена с НДС (сум)
Природный газ, отпускаемый предприятиям теплоснабжения	1000 м куб.	165 240

Филиал «Ташкентшахгаз» УП «Ташкентгазтаъминот».

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВНЫ. Воспользуйтесь своим даром убеждения для того, чтобы привлечь окружающих к реализации собственных задач. Профессиональная деятельность может занимать почти все ваше время, постарайтесь в среду оградить себя от ненужных контактов и запастись терпением, иначе ссоры с коллегами и начальством будут неизбежны.

ТЕЛЫЦЫ. Чтобы заметно продвинуться на этой неделе вверх, вам необходимо запречь в одну упряжку волю, энергию и счастливый случай. Но исключительно на везение рассчитывать нельзя, поэтому тщательно планируйте свои дела, и тогда вы добьетесь намеченных целей. Некоторый риск будет оправдан в среду или четверг, давая возможность реализовать весьма нестандартные проекты.

БЛИЗНЕЦЫ. Неделя окажется не самой сподручной, придется исправлять накопившиеся за минувшие дни ошибки. Постарайтесь не принимать скоропалительных решений, чтобы после не порождать в своей душе чувство вины. Понедельник посвятите созданию дальнейшего плана действий и его тактике. Если просьбы окружающих реалистичны, постарайтесь услышать их и выполнить, в ответ необходимая помощь от друзей обязательно придет к вам вовремя.

РАКИ. Все ваши проблемы на этой неделе проистекают из неорганизованности, а конфликты с партнерами случаются сугубо из-за мелочей. Коллективные интересы сейчас ставьте выше личных, а долговременные выше сиюминутных. Ваша способность принять окончательное решение будет очень важна в понедельник.

ЛЬВЫ. Гоните прочь мысли о том, что весь окружающий мир противостоит вам, оставайтесь доброжелательными, это откроет перед вами любые двери. Неделя потребует от вас сбалансированности в делах и мыслях, давая возможность совершить серьезный прорыв в решении проблем, ранее не привлекавших вашего внимания.

ДЕВЫ. На этой неделе постарайтесь приобрести уверенность в собственных силах и обязательно займитесь личными делами, для этого у вас должно оказаться достаточно сил, возможностей и решительности. Активнее сотрудничайте с партнерами, заключайте сделки и союзы, но остерегайтесь ставить во главу угла только собственные интересы.

ВЕСЫ. Сейчас для вас наступает горячее время, вы становитесь незаменимым человеком на работе. Эмоции не должны быть помехой в вашей деятельности. Договариваться с коллегами по работе и партнерами вам будет значительно легче в конце недели. Продолжайте раскрывать свой творческий потенциал, это укрепит ваш авторитет и даст шанс занять более высокое положение.

СКОРПИОНЫ. На этой неделе постарайтесь быть открытыми для предложений, и они обязательно начнут поступать к вам в нарастающем темпе. В решении деловых вопросов логика вряд ли приведет вас к желаемым результатам, больше полагайтесь на интуицию. В четверг не совершайте безответственных поступков, даже самых, на ваш взгляд, пустяковых.

СТРЕЛЬЦЫ. В понедельник вы должны почувствовать прилив жизненных сил, не замедляйте появляющиеся новые идеи для творческого самовыражения, а за вами окажется в центре бурных событий. На среду и субботу ничего серьезного лучше не планировать, планы могут неожиданно измениться. В воскресенье обострившаяся интуиция может позволить вам справиться с накопившимися проблемами, прежде казавшимися неразрешимыми.

КОЗЕРОГИ. Вероятно, что на этой неделе многое придется начать с чистого листа, рассчитывая при этом только на свои силы и возможности. Вторник и среда окажутся связаны с важными профессиональными решениями, а работу лучше всего организовать по индивидуальному плану.

ВОДОЛЕИ. От того, как вы спланируете неделю, зависит каждый ее день. Поездки и командировки лучше запланировать на понедельник, во вторник постарайтесь отделиться от эмоций, они будут мешать вам здраво разрешить возникшую ситуацию. Свою энергию направьте на решение наиболее актуального в данный момент дела. Среда должна оказаться необычайно приятным днем, порадовав долгожданным событием.

РЫБЫ. На этой неделе не упустите благоприятную ситуацию для осуществления амбициозных планов на работе. Не теряйте присутствия духа и постарайтесь сохранить спокойствие в тот момент, когда вам вдруг покажется, что все идет не так. Из-за увеличения объема работы возможна некоторая напряженность, поэтому аккуратность и внимательность должны быть свойственны вам на протяжении всей недели.

Реклама и объявления

Ташкент КХСИТФК объявляет тендерные торги на приобретение нижеследующей спецтехники:

1. Автокран грузоподъемностью 30 тонн.
 2. Тандемный каток рабочей массой 12,3 тонны для работы с асфальтобетоном.
 3. Экскаватор колесный с объемом ковша 1,0-1,25 м³, с гидромолотом.
- Желающим принять участие в тендерных торгах обращаться по адресу: г. Ташкент, Бектемирский район, ул. Порлок, 14.
Тел.: (371) 290-53-26, факс: (371) 290-34-05.



По данным службы мониторинга Узгидромета, 26 и утром 27 марта погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Предполагается понижение уровня загрязнения атмосферы на 1-3 процента. Фоновое загрязнение будет пониженным.